

Перед отъездом Ленинградского Ордена Ленина

Академического Малого оперного театра из Чкаловской области

ДРУЖБА

Мастера искусств Ленинграда дают выдающиеся концерты в театре и рабочих клубах Орска.

Более двух лет назад началась дружба артистов города Ленина с трудящимися нашего молодого промышленного центра. И каждый концерт работников Ленинградского Ордена Ленина Академического Малого оперного театра приносил подлинное наслаждение слушателям и неизменный успех исполнителям. Эти концерты были для орчан настоящими праздниками.

Едва ли не впервые со сцены театра некогда заброшенного, захудалого городка России, превращенного за годы советской власти в крупный индустриальный центр страны, с такой силой прозвучали произведения, составляющие сокровищницу мировой культуры.

Чайковский, Римский-Корсаков, Бетховен, Глинка, Верди, Бордин — эти и многие другие композиторы стали нам ближе и понятней благодаря мастерскому исполнению их творений превосходными артистами Ленинграда.

Ленинградцы познакомили нас с произведениями советских композиторов Соловьева-Седого, Державинского, Чулаки, Захарова, посвященными Великой Отечественной войне.

Благодаря превосходному оркестру театра (дирижер — заслуженный деятель искусств, орденосивец Б. Э. Хайкин) мы получили возможность прослушать ряд

симфонических концертов и в том числе замечательное произведение наших дней — 7-ю симфонию Дмитрия Шостаковича.

Граждане нашего города могли наслаждаться прекрасным балетом.

Имена заслуженных артистов республики т. т. Головиной, Гелета, Модестова, солистов т. т. Шапошникова, Делива, Андруковича, Ратнер и многих других мастеров искусства навсегда останутся в памяти жителей города, как имена тех, чей труд поддерживал духовные силы, давал зарядку для напряженной работы в помощь фронту.

Замечательный творческий коллектив покидает Чкаловскую область, возвращается в свой родной город. Выражая от всей души благодарить мастеров вокала, балета, музыки за те прекрасные минуты, которые принесло нам их искусство, желая новых успехов на благо нашего победившего народа, орчане надеются, что дружба, рождавшаяся и окрепшая в суровые годы войны, не порвется, сохранится, как традиция. Трудящиеся Орска — города будущего — надеются еще не раз повидать, услышать полюбившихся им артистов.

Спасибо за радость, наслаждение, удовлетворение, которое вы нам доставили, товарищи ленинградцы! И да здравствует наша дружба!

Л. Грейсерман

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

С небывалым успехом проходили в клубе нашего завода (гл. инженер тов. Шибазев) концерты ведущих мастеров МАЛЕГОТ'а — Модестова, Головиной, Кильчевского, Шапошникова и других. Слушая лучшие произведения композиторов прошлого и настоящего в превосходном исполнении артистов города Ленина, еще более укреплялась ненависть к фашистской нечисти, поднявшей свою черную лапу на

наш народ, на нашу культуру.

Прощаясь с отъезжающими в свой город артистами Ленинграда, мы говорим: до новой радостной встречи после окончательного разгрома врага!

Начальник цеха Поляков, лучший слесарь завода Батрак, нач. производственного отдела Гулько и др. (всего 25 подписей).

ЛЮБОВЬ ТРУДЯЩИХСЯ

Мы, рабочие и служащие первого цеха завода, где главным инженером тов. Соколовский, выражаем свою глубокую благодарность и признательность ленинградцам за то, что они дали возможность видеть и слушать на сцене нашего театра таких чудесных исполнителей, какими являются мастера Ленинградского Ордена Ленина

Академического Малого оперного театра. Об этих концертах каждый из нас будет помнить, как о часах высшего наслаждения.

Токари-стахановцы Белоусов, Запорожцев, техник-нормировщик Бороненкова, бригадир Егорова, слесарь-лекальщик Фадеев и др.